

11 Ιανουάριου 2013

Αναπροσαρμογή στόχου στο πρόγραμμα αποκρατικοποιήσεων μετά το ναυάγιο της ΔΕΠΑ

Κοντά στα 1,6 δισ. ευρώ αναμένεται να αναπροσαρμοσθεί ο στόχος για τις αποκρατικοποιήσεις το 2013, εξέλιξη που ίσως να μεταβάλει την έκθεση βιωσιμότητας του ελληνικού χρέους. Σύμφωνα με το Reuters, η Ελλάδα θα ζητήσει από την τρόικα αλλαγές στους στόχους για τα έσοδα από ιδιωτικοποιήσεις μετά τον άγονο διαγωνισμό για τη ΔΕΠΑ.

Η ελληνική πλευρά επιρρίπτει ευθύνες για το ναυάγιο της ΔΕΠΑ στην Κομισιόν, που φαίνεται ότι έφερε προσκόμματα στη συμφωνία, καθώς ανησυχεί για τη δημιουργία ρωσικού ολιγοπωλίου στην ενέργεια.

«Είναι πολύ δύσκολο να καλύψουμε το 1 δισ. ευρώ που αναμέναμε να αντλήσουμε από τη ΔΕΠΑ» δήλωσε έλληνας αξιωματούχος στο πρακτορείο και συμπλήρωσε: «Θα ζητήσουμε τη χρονική μετάθεση των στόχων για το 2014».

Δεν γνωρίζω τι συνέβη, αλλά εάν η Κομισιόν παρενέβη, πρέπει να αναλάβει τις επιπτώσεις της στάσης της, δήλωσε σχετικά ο πρωθυπουργός του Λουξεμβούργου Ζαν Κλοντ Γιούνκερ, μετά τη συνάντηση που είχε με τον Αντώνη Σαμαρά στο Μέγαρο Μαξίμου. Σημειώνεται πως ο στόχος του επικαιροποιημένου Μνημονίου για τις εισπράξεις από τις αποκρατικοποιήσεις το 2013 ήταν στα 2,6 δισ. ευρώ.

1.457.000 ευρώ, ο Συμεών Συκιαρίδης για το ποσό 1.666.338 ευρώ, η εξαδέλφη του κ. Παπακωνταντίνου, Μαρίνα Παπακωνσταντίνου για το ποσό των 193.499 ευρώ και η Ελένη Παπακωνσταντίνου για το ποσό των 2.987.660 ευρώ.

Βελτίωση των προοπτικών απασχόλησης στην Ελλάδα «βλέπει» η Manpower

Αύξηση των προοπτικών απασχόλησης στην ελληνική αγοράς εργασίας καταγράφει έρευνα της Manpower για το τρίτο τρίμηνο του 2013, η οποία διαπιστώνει πως οι προθέσεις προσλήψεων είναι για πρώτη φορά μετά το 2010 περισσότερες από τις προθέσεις των απολύσεων.

Σύμφωνα με τις εκτιμήσεις των ελλήνων εργοδοτών, σε 5 από τους 9 τομείς οικονομικής δραστηριότητας αναμένονται προσλήψεις. Παράλληλα, οι προοπτικές προσλήψεων ενισχύονται σε 7 τομείς, συγκριτικά με το προηγούμενο τρίμηνο του έτους, και σε 8 τομείς σε σχέση με το αντίστοιχο τρίμηνο του 2012.

Τα στοιχεία της έρευνας για το προσεχές τρίμηνο αποκαλύπτουν ότι το 16% των εργοδοτών αναμένουν αύξηση των ατόμων που απασχολούν, το 13% μείωση, ενώ το 68% εκτιμά ότι δεν θα υπάρξει κάποια μεταβολή. Σε συνέχεια της εποχικής προσαρμογής των δεδομένων, οι Συνολικές Προοπτικές Απασχόλησης ανέρχονται σε -3%.

Συγκρούσεις μεταξύ αστυνομίας και διαδηλωτών στην πλατεία Ταξίμ

Επιχείρηση εκκένωσης της πλατείας Ταξίμ βρίσκεται σε εξέλιξη από νωρίς σήμερα το πρωί και ισχυρές δυνάμεις της αστυνομίας συγκρούονται με μικρές ομάδες διαδηλωτών. Σύννεφο χημικών υψώνεται πάνω από την πλατεία, με τις δυνάμεις της αστυνομίας να συνοδεύονται από τεθωρακισμένες αύρες και τους διαδηλωτές να εκτοξεύουν μολότοφ και πυροτεχνήματα, καλυπτόμενοι πίσω από αυτοσχέδιες ασπίδες. Τα τουρκικά ΜΜΕ μιλούν για δύο τραυματίες.

Η επέμβαση, όπως ανέφερε στο Twitter ο νομάρχης Χουσεΐν Αβνί Μουτλού, αποσκοπεί μόνο στην απομάκρυνση πανό από το πολιτιστικό κέντρο Ατατούρκ και όχι στην απομάκρυνση των διαδηλωτών από το διπλανό πάρκο Γκεζί.

Στο μεταξύ, όπως υπογράμμισε εκ νέου ο Ταγίπ Ερντογάν μιλώντας στην Τουρκική Εθνοσυνέλευση, η θέση της τουρκικής κυβέρνησης θα μείνει σταθερή. Επιπλέον υποστήριξε πως οι διαδηλωτές υπονομεύουν την εικόνα και την οικονομία της Τουρκίας. «Πάντοτε ακούγαμε τα δημοκρατικά αιτήματα, αλλά δεν είναι σαφές τι ζητούν» οι διαδηλωτές είπε ο Ερντογάν.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310271708, 2310271854 & Fax: 2310232887, 2310281635
E-mail: public@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr